

В Таджикистане впервые разрешили фото и видео съемку в судах

В Таджикистане впервые разрешили производить фото и видео съемку в ходе судебного процесса, сообщает Таджикское телеграфное агентство (ТаджикТА).

«В Душанбе одобрен проект закона «О конституционном суде РТ», (...) согласно которому, впервые разрешается использование фото и видео съемки в ходе судебного процесса с целью информированности населения», — говорится в сообщении в среду.

В законопроекте также определены сроки рассмотрения и отклонения дел, а также прописан порядок отставки и отстранения от должности судебных исполнителей конституционного суда страны.

«Нынешний проект закона в новой редакции разработан с учетом мировой практики, в частности, стран Европы, Армении и Российской Федерации», — отметил председатель конституционного суда РТ Махкам Махмудзода.

Закон «О конституционном суде РТ» впервые был принят в Таджикистане в 1995 г. Различные дополнения и изменения в него вносились 12 раз, отметил М. Махмудзода.

<http://www.medialawca.org/posts/04-06-2014/82225.html>